SANOMALEHTIEN ARTIKKELEITA

Lauluyhtye Club For Five

Jukka Hauru / Helsingin Sanomat:

Club For Fiven suoritus oli teknisesti ja solistisesti huippuluokkaa kautta laulajiston.

Marika Paaso / YLE Radio Keski-Suomi:

"Club for Fiven debyytti on lajissaan niin täydellisen hieno tuotos, että on vaikea löytää ylisanoja sen kuvailemiseen. Riittänee, jos totean, että maailmassa on asioita, jotka saavat pelkällä olemassa olollaan kyyneleet kihoamaan silmiin. Tämä levy on juuri sellainen."
Janne Kuusinen / Desibeli.net:

"Club for Fiven 'Ensi-ilta' on vuoden 2004 hykerryttävin, hienoin, liikuttavin, hyväntuulisin ja hauskin kotimainen levyjulkaisu."

Markus Määttänen/Johanna Vehkoo / Aamulehti:

"Suomen parasta a cappellaa - Club for Five on virtuoosimainen a cappella -yhtye. Viisihenkinen laulubändi otti totaalisesti ohjelmateltan haltuunsa keskiviikkoiltana. Yhtye taputettiin shownsa jälkeen takaisin kahteen kertaan eikä kolmaskaan kerta olisi pahaa tehnyt. Susanna Hietalan, Ninni Poijärven, Jouni Kanniston Tuomas Aholan ja Tuukka Haapaniemen ryhmä fuusioi nerokkaasti vanhoihin kappaleisiin salsaa, jazzia, tangoa, sambaa, ja kaiken ilman instrumentteja. Yhtyeen sovitus Paula Koivuniemen Tummat silmät, ruskea tukka -laulusta on räjäyttävä. Yhtä yllättävän ja hurmaavan tulkinnan saavat Mikki Hiiri merihädässä, Velipuolikuusta tuttu Armas Elaine ja vielä Spice Girlsin Wannabe. Club for Five on kuin a cappellan Basement Jaxx. Tätä lisää!"

Mikko Nortela / Karjalainen:

"Kaikkea sitä ihmisen suusta lähteekin, kun osaajat ovat asialla."

Olli Varonen / Kangasniemen Kunnallislehti:

"Minun tulisi olla runoilija, jotta voisin tallentaa Ninni Poijärven notkean sopraanon, joka vie mieheltä oman tahdon. Jotta voisin välittää teille Susanna Hietalan 'saksofonisoolon' charmin, joka sulattaa vedeksi jäyhän suomalaisen. Jotta osaisin pukea hehkuksi eteenne Tuomas Aholan rock-adoniksen. Jouni Kanniston 'sähkökitara' ja lavaleijonan taikavoima...voi kunpa olisin runoilija. Tuukka Haapaniemestä kerrottaessa ei oikein voi enää kuvitella mikä haluaisi olla. Hänen mielikuvituksellisen briljantit 'rumpusettinsä' ja 'kontrabassonsa' vie heikommalta hetkeksi järkevän ajattelun välineet."

Sirpa Tarkkinen / Pohjalainen:

"Harvoin tulee nähtyä täydellistä esitystä. Vaasan Kuorofestivaalilla tällainen koettiin, kun täydelle kaupunginteatterin salille esiintyi a cappella -ryhmä Club For Five."

Hanne Orrenmaa-Ruuskanen / Ilkka:

"Miten vaivatonta lauluyhtyemusisointi parhaimmillaan onkaan - vaikeat modulaatiotkin hoituivat ihan lonkalta!"

Per-Håkan Jansson / Vasabladet:

"Gruppens agerande på scenen var mycket övertygande. Humorn flödade och med små medel, såsom varierande uppställning, genomtänkta rörelser utformades kvällen till en sann njutning för ögon och öron. - - Konsertens senare del omfattade en mera internationell repertoar, vilken med tanke på gruppens kommande utmaningar är nödvändig. Jag tror nämligen, att Club For Five är Finlands nästa stora exportartikel på den växande internationella musikmarknaden."

Kirsti Vanninen / Aamulehti:

"Club For Five -yhtye on alusta saakka ollut raikas poikkeus suomalaisen yhtyelaulun pönäkällä alueella."

Olli Vuorio / Hämeen Sanomat:
"Jos kaikki laulajat matkisivat soittopelejä yhtä hyvin, voisi soittajille tulla tiukat ajat."

